



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА БАЧ, 2.000 ПРИМЕРАКА

БАЧ, ОКТОБАР 2006. ГОДИНА XVI, БРОЈ 2674
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

За бољи и лепши, Мали Бач

Поштовани грађани, даме и господо, браћо и сестре, чланови и симпатизери
Српске радикалне странке насеља Мали Бач

Дошло је време да вас обавестимо и упознамо о раду нашег одбора и учешћу нашег одборника Милана Шапоње у Малом Бачу, о раду и спровођењу нашег предизборног програма који смо обећали у једанаест тачака, од којих су четири тачке потпуно испуњене, а то су:

1. Изградња бунара за пијаћу воду;
2. Уклоњена дивља депонија према рибњаку и на главном путу Бач-Мали Бач, десна страна;
3. Урађен темељ порте на Храму „Св. Илије“ у Малом Бачу и део ограде - половично;
4. Урађена трајна фасада на Храму „Св. Илије“ у Малом Бачу.

У даљим активностима нашег одборника, а по програму месног одбора СРС Мали Бач, урађене су још пет тачака половично, које нису до краја спроведене, а то су:

1. Враћање сеоске школе у корист грађана Малог Бача, поднет захтев и документација општинском већу Бач;
2. Осветљење пешачке стазе Бач-Мали Бач, обухваћено у плану рада месне заједнице за 2006. годину;
3. Активиран рад сеоске амбуланте, ради само медицински техничар, тражимо да ради и доктор два пута недељно по три сата;
4. Изградња аутобуског стајалишта код улице Крајишке и поправка постојећег, обухваћено у програму рада месне заједнице Бач за 2006. годину;
5. Изградња пешачке стазе од насеља Мали Бач до сеоског гробља, десна страна пута према Вајској, обухваћено у програму рада месне заједнице Бач за 2006. годину.

Поштовани грађани, чланови и симпатизери СРС М.О. Малог Бача, мада су видљиви резултати наше активности, ми са оваквим резултатима нисмо у потпуности задовољни, а посебно са комуналним проблемима као што су:

- Улична расвета која је у веома лошем стању, улице Славка Родића, Жарка Зрењанина, Светозара Марковића и Вељка Влаховића;



ШЕШЕЉ
СРПСКИ ЈУНАК

- Нису решени одводи и пропусти за атмосферске воде у читавом насељу;
- Постојећи асфалтирани путеви кроз насеље Мали Бач су оронули (пуни су рупа), због неуррађених банкина и одводних канала;
- Еко-редари који су уведени у месну заједницу Бач, ни једног сата, па ни дана, нису посветили пажњу Малом Бачу иако их и ми плаћамо из самодоприноса који је спроведен и на Малом Бачу.

Потребно је да посвете бар један дан недељно за чишћење простора око цркве, обданишта, амбуланте, еко-чесме и аутобуског стајалишта.

Према оваквом чињеничном стању, како можемо да будемо задовољни иако се наш одборник Милан Шапоња грчевито бори у скупштини општине Бач, а свакој локалној скупштини за постојеће проблеме, али владајућа коалиција ДС и ДСС се не оглашавају на наше проблеме. Зато, да до овога не би дошло (да би се проблеми безболније решавали), тако да шансе за опомену немају, покажимо им на следећим изборима да можемо боље да радимо, тако што им нећемо дати поверење, него онима који хоће и могу много боље да раде само за интерес грађана, а то су наравно српски радикали са слоганом „УЗ МАЛО ВИШЕ ВОЉЕ, РАДИКАЛНО БОЉЕ“.

Што мање, то јефтиније

Ових дана се завршила агонија ДП „Лабудњаче“ из Вајске. Најзад су пронашли начин да за што мање новца узму оно што су генерације радника стварале и сачувале за своју децу. Јесу сачували, али не за своју већ за неку другу, туђу. Још од самог почетка приватизације видело се да нешто није у реду, јер су се рокови стално одлагали и продужавали, док посао нису довршили. Врх фирме је радио пуном паром на обезвређивању предузећа. Прво су прекинули производњу јунади која је и те како била исплатива. Затим су затворили фабрику дехидриране луцерке иако се зна да је једина у Војводини. Одмах затим следи и затварање фарме бројлера, због неисплативости. Да ли су то стварни разлози, или је у питању просто обезвређивање предузећа због продаје? Самим тим велики број радника није више потребан и биће проглашен као вишак.

Бодрум на вајштански начин

Сви смо били сведоци чувене афере „Бодрум“ у Скупштини Србије, када се гласало на даљински систем. Ових дана смо сведоци још једне такве афере на нашим просторима. Владајући председник општине Богуновић је гласао за



Скуп чланова СРС пред трибину

продају ДП „Лабудњача“ са службеног пута, из Италије. Господин Богуновић је рекао да ће радници „Лабудњаче“ бити пријатно изненађени продајом њиховог предузећа и може се рећи да су изненађени, али не баш пријатно. Представник синдиката је био непријатно изненађен када га је у Агенцији за приватизацију дочекао унапред потписан документ на „узми или остави“. Показало се још једном да локална власт гледа само своје интересе и интересе својих пријатеља.

Б(л)уд!

Приватизација по сваку цену, приватизација под уценом – то је модел својинске трансформације који траје у Србији. Влада која је покренула процес – да ли Марјановићева или нека друга гарнитура из тог периода, невољно је улазила у његову реализацију. Али када су члановима исте, ментори са запада предочили могуће личне користи, кренули су са његовом промоцијом и спровођењем у пракси, одушевљено, онако као да су га сами измислили.

Грађани ове земље, као и свих претходних на овим просторима познати су да тешко прихватају промене, па ма и у

Мртва села лако умиру

Вајска, некад лепо и весело село, полако али сигурно се претвара у село тужних и разочараних људи. Вредни радници ДП „Лабудњаче“ више не журе зором на посао са вољом и еланом, већ са страхом да ће, колико сутра, остати без посла и животне егзистенције за себе и своје породице. Нису се они бојали посла „од јутра до сутра“, када су знали да раде за себе и своје породице, али сада је дошло друго време – дошло је време да мисле да ли ће сутра имати шта да ставе леци на сто за ручак. Нису само радници „Лабудњаче“ ти који ће осетити немаштину изазвану продајом предузећа – осетиће то сви становници Вајске. Млади одлазе и више се не враћају, село полако али сигурно умире и то се више не може поправити. Нико више не памти када се отворила нека нова фирма која би запослила младе, а камоли старије раднике који не могу да оду, а овде су вишак. Господин Богуновић је обећавао посла за све, али посла има само за његове истомишљенике. Радници који су радили тридесет и више година сада не знају шта их чека у блиској будућности, а камоли за неколико година.

И се исток и запад...

њиховом интересу биле. Када се почело причати о неопходности приватизације, када су се политичари и економски експерти упљували и ожвалавели просвећујући сиротињу рају и када није било медија који није посветио по неку страну или емисију том „неумитном“ процесу и када се сав тај посао залудним чинио, људи су почели омекшавати и напуштати своје ушанчене позиције по том питању.

Ако је целом „демократском и развијеном западу“ добро у том капитализму, ако ће и цео полу-дели исток да се угура у тај фургон, ако нам не остављају могућност избора, па хајде и то да пробамо. Ако ће неко да купи „моје“ предузеће, он ће издвојити одређена средства и када га купи биће му у интересу да га развија и доприноси његовом напретку како би се вратило оно што је уложио и у будуће му доносило профит. То је здраворазумски резон просечног нормалног човека, јер када купим нешто, ако на њему не могу да зарадим, бар ћу водити рачуна да га не упропастим. Вођени таквим размишљањима, запослени и они који би требало то да буду, полако су пристајали, уз све резерве, на нешто што се не зна како ће да се заврши.

Уколико се на тај начин размишља, и потом анализира поступање новокапиталиста и према имовини и према запосленима, намеће се закључак да нити су они платили то што су добили, нити су способни и вољни да организују процес рада у узурпираним предузећима. Они су ушли у предузећа са јединим циљем да опљачкају што се још може. У поступку трансформације својине добили смо слој богатих отимача државне имовине и плачкаша државног буџета и запослених у њима. Пристојно је прошао мали број предузећа, а то су она у која је уложен страни капитал, а сви остали су уништени како би били предати неком ко је параван за плачку „на нивоу“. У

тој работи ојађене су фирме, запослени у предузећима, акционари и, коначно, опљачкана је држава. Тајкуни и њихове мецене су прошли сјајно!

Министар финансија и свита око њега, што под притиском јавности што започињући предиз-



*Посета заменика председника
Томислава Николића ОО Бач*

борну кампању, не би ли изгледало да чини нешто и у интересу грађана, с времена на време најави испитивање сумњивих приватизација. Онда се све сведе на то да је једини сумњиви лик у тој причи – Богољуб Қарић. После тога наш вајни министар се појави на омиљеном медију наших демократа и изјави како неће бити испитивања порекла имовине, јер – на шта би то личило? „Зар мислите да је у Француској, Немачкој или Италији све чисто?“ Буша није спомињао!

Значи, да је Богољуб напољу – био би цењени грађанин, а пошто је министров комшија он је обична вуцибатина! Они остали су порески обвезници који уредно измирују фискалне обавезе и зато су то добри момци! Док министар пуни буџет, Србија губи једно по једно предузеће.

Странцима препушта минерално благо и природне лепоте, изворе воде (!), на ред ће ускоро доћи и обрадиво земљиште (!!), да би коначно изгубила и себе!!! Или је редослед другачији!?

Како се само господа из владе не ставе у положај државе и грађана у процесу овакве својинске трансформације, него се поистовећују са њом само када треба наступати са позиција силе? Нека замисле да им банда хулигана, која ништа нема нити је икад имала, одузме топле домове и избаци их ван, на сувомразицу. Ти исти сумњиви типови, са затворским стажом уместо пензијског, који се зноје док потписују своја имена, са моралом једног братоубице, у исто време их истерују и са радних места и почињу да се баве „бизнисом“ и постају калифи који воде земљу уместо калифа. То није никакав проблем, јер новац је моћ! Ко овде више уопште и помиње знање? Када покушају да ангажују адвокате, не би ли повратили изгубљено, наилазе на зид одбијања и речено им је: „Поступало се по налогу и у циљу остварења „виших интереса“, и хулигани нису оно за шта их ви сматрате него су то добри момци који плаћају порез! Можете само да се пријавите на листу чекања за посао код те нове друштвене елите. Посла има за све, само треба хтећи радити и бити спреман на стално учење и усавршавање и – не одбијати понуђено! То вам је што вам је!“

Али, зашто би се политичари стављали у било чији положај, када су се веома успешно споразумели о уделитема и „дивиденди“ и када су сасвим лепо уновчили функције. Може свако од њих појединачно да се правда да „жуте банке узео није“, када су резултати њиховог владања равни „цунамију“ – за земљу, привреду и за већину становника. Када се то погледа, ништа друго и нису морали узети! Често је много и не чинити ништа.

Демократска дискриминација

Челична песница новог демократског уређења покуцала је на сва и онако осиромашена предузе-

приватна, толико нејасним током који сигурно није јасан ни високо развијеним европским демократама. Нема



На њима свет остаје. Радикалска младост у Бачу

више оне „ХЛЕБА И ИГАРА“, већ само оста радничкој класи мучка, беда, јад и чемер. Стопа сиромаштва све већа, као и незапослености, хлеба на столу све мање, ПА КОМЕ ЈЕ У СВЕМУ ТОМЕ ДОБРО?! Није будућност у аветним предузећима као „АРМА“, није истина да је празна школска клупа напредак и није истина да је демократија владавина моћника, већ је

ћа општине Бач. У силини налета приватизују се друштвена предузећа у

владавина или воља народа!!!
Давних дана расна дискриминаци-

ја је законом забрањена, па када ће код нас престати политичка дискриминација када смо сада демократско друштво???

Недавно у Бачу, у једном државном предузећу није могао постати нови председник управног одбора онај радник који је добио највеће поверење осталих јер је, како је речено: „ПОЛИТИЧКИ ЕКСПОНОВАНА ЛИЧНОСТ“!!! Да ли је у питању то што је члан Српске радикалне странке, или нешто друго?

У Србији Српска радикална странка је легитимна странка која има легалан рад, највећи број симпатизера и уједно једина странка која се **НЕ СТИДИ НИ ПРОШЛОСТИ НИ САДАШЊОСТИ.**

Будићи да смо легална странка, како је онда могуће да се њени чланови као појединци жигошу и приказују као „негативна црта“?

Народе, жигошу нас само зато што разумемо вашу муку, искрено волимо своју отаџбину и не стидимо се тога!!!

Вечна је она држава којој су деца верна, а не расута под туђим небом!!!



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

шифра општине

Приступница

Број чланске карте _____

Општински одбор _____

Месни одбор _____

Бирачко место _____

Име и презиме _____

Име родитеља _____

Матични број _____

Место становања _____

Адреса _____

Телефон _____

Општина _____

Република _____

Школска спрема _____

Запослен _____

Занимање _____

Датум учлањења: _____

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке
и добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис: _____